



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni izlet autobusom u Gorski Kotar, GPP-om zimi, vrhovi

Vražji vrtec (904m) i Kozji vrh (916m)

GPP KT-19 i KT-20

subota, 6. veljače 2021.



Program izleta:

GPP KT-19 i KT-20 Jeste li znali da su kraj Vražjeg vrteca ostaci rimskog zida „Limes“?

- 06:25 okupljanje sudionika na Trgu Stjepana Zdeslava Turića 1 (**južno parkiralište Gradskog poglavarstva blizu Lisinskog**)
- 06:30 polazak autobusa (mogućnost ukrcaja kod Antunovića), vožnja u trajanju 2h45min na relaciji Zagreb – Karlovac – Delnice – Gerovo – Tršće – Prezid
- 11:00 krećemo na turu iz mjesta Kozji vrh (900m.n.v.) u trajanju oko 3h (↓↑150m.n.v.): uspinjemo se trasom GPP-a do crkve Majke Božje i zatim Kozijeg vrha (916m.n.v., KT-19, GPP) na kojem je repetitor – nastavljamo kroz zaseok Zbitke i kraj kapelice pa uzbrdo šumskom cestom – dolazimo na vrh Vražji vrtec (904m.n.v., KT-20, GPP) – podno vrha su ostaci rimskog zida Limes, kao i ostaci bunkera iz razdoblja prije II. svjetskog rata – spuštamo se trasom GPP-a i rekreativnom stazom Lipovci-Kranjci do izvora rijeke Trbuhovica kraj mjesta Kozji vrh.
- 15:00 Opcionalan topli, domaći obrok u nekom od tradicionalnih restorana u Kozjem vrhu.
- 18:00 polazak autobusa prema Zagrebu
- 22:00 očekivani dolazak u Zagreb (naredni dan je nedjelja)

Predviđeno trajanje hodanja: cca. 3h ↓↑150 m.n.v
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijski K-1; tehnički T-1
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskom prognozom (zima), obavezni planinarski štapovi i minidereze
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica i važeća planinarska iskaznica za 2021. g.
Smještaj i prehrana (info sudionicima): mogućnost obroka u nekom od domaćih ugostiteljskih objekata u Gorskom Kotaru uz samostalno plaćanje davatelju usluge (info prijavljenima naknadno)
Udio – prilog u trošku izleta (prijevoz) : 240kn
Prijave i informacije: prijave online na web stranici Društva ili alternativno SMS-om na mobitel ili e-mail vodiča, a predaja učešća prema prethodnom dogovoru s vodičem.
Organizator : HPD “Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora, vodič: Tanja Grivičić 098-1694522, grivicict@gmail.com i raspoloživ vodič HPD Zagreb-Matice.

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.